



Nadaleko poznata velika novobečejska manifestacija Velikogospojinski dani ili Gospojina, jeste događaj koji svi željno iščekujemo iz godine u godinu. Ovog leta imaćemo priliku da po 27 put uživamo u ovoj velikoj porodičnoj fešti, a bogat program koji nudimo iznova će oduševiti naše sugrađane i posetioce koji verno već godinama posećuju ovu manifestaciju.

Od 26.08. do 29.08. 2021. godine

, Novi Bečej postaće prava zvezda manifestacionog turizma u regionu. Ipak mi bismo počeli sa novobečejskom slavom - Velikom Gospojinom.

Mali **manastir kraj Tise posvećen Uspenju Presvete Bogorodice** je crkva svečarica, a svi naši sugrađani su svečari. Gospojinu slavi čitav Novi Bečej, a prisustvo na Velikogospojinskoj litiji je nešto što se podrazumeva. Tradicionalno, od hrama posvećenog Svetom Nikolaju Mirilikijskom, litija uz prisustvo velikog broja vernika, kreće se kroz centar grada, Tiskim kejom do manastira gde se održava bdenije. Vašar koji se od davnina održavao kraj manastira, obavezno treba posetiti. Nekako, mislimo da je ovaj Gospojinski vašar, najtradicionalniji u našem mestu. On daje neku posebnu notu svečanosti naše varoške slave. A vi proverite da li smo u pravu.

Ono što treba posetiti i propratiti i na ovoj Gospojini jesu značajne i zanimljive podmanifestacije ovog događaja. Mi preporučujemo **Poljofest**, mini sajam najsavremenije poljoprivredne mehanizacije, uvek veseo i šaren

Etno bazar

, okićen najlepšim proizvodima ručne radinosti, slatkiša, meda, liciderskih srca... Sigurni smo da ćete na ovom mestu pronaći za sebe i svoje najbliže, najlepšu uspomenu na Novi Bečej i Velikogospojinske dane. Tradicionalno

takmičenje u kuvanju riblje čorbe

kraj Tise je poseban doživljaj. Najiskusniji gastro majstori, ljubitelji reke i ribljih specijaliteta, ukrstiće varjače i boriti se za glavnu nagradu Zlatni kotlić. Ovo je prilika da probate najbolje riblje čorbe iz Vojvodine i da uz čašu dobrog vina uživete kraj Tise. Mi naravno preporučujemo jedinstveno i neponovljivo vino sa Bisernog ostrva -

Muskat Krokani

!

Pored harmoničnih, muskatnih vina, tokom Gospojine, mogu se probati i najrazličitija kraft piva. Tačnije, postoji čitava **ulica Zanatskog piva** koja već godinama okuplja prave ljubitelje ovog napitka. Uz fenomenalne večernje rok koncerte i majstorski napravljena piva pivskih zanatlija, verujemo da ćete poželeti da bar jedno veče provedete u ovoj ulici koja nema ime niti brojeva. Dovoljno je samo da pitate za Ulicu zanatskog piva i svako će vas uputiti na

pravu adresu.

A kada smo već kraj reke, obavezno dočekajte i **brod Rečne flotile vojske Srbije**. Naši prijatelji mornari, vojnici ugostiće vas, prošetati brodom i pokazati najsavremenije naoružanje i opremu broda naše vojske. Zato, dame, obavezno posetite brod i mornare jer ćete doživeti pravu oficirsku bajku...kao iz filmova.

Revija paradnih zaprega jeste glavna atrakcija Velikogospojinskih dana. Ova tradicija datira još od prve organizovane manifestacije, a petopreg je postao zaštitni znak Gospojine. Priča datira iz 1872. godine kada je car Franja Josif I, prilikom putovanja za Temišvar, iz Beča parobrodom plovio Dunavom, Velikim bačkim kanalom do Tise gde se usidrio i proveo noć. Ujutro je karucama, sa svojom svitom, prošao glavnim vranjevačkim sokakom. Ta istorijska vožnja petopregom, rezultirala je carskim ukazom kojim se dozvoljava vožnja petopregom u Vranjevu i onima koji nisu plave krvi. Na prvoj Reviji paradnih zaprega, petopreg je paradirao u carskom maniru, a od tada pa do danas, svaka gospojinska Revija paradnih zaprega ne može da se zamisli bez petoprega.

Naša Gospojina misli i na najmlađe i zato obavezno povedite dečicu u veselu i raspevanu **Avliju zabavliju!** Zanimljive radionice, pesma, pozorišne predstave i animacije, prava su zabava za mališane a i one malo starije. Mame, tate, bake i deke, tetke, strine, ujne, provedite u našoj Avliji nezaboravne trenutke družeći se sa decom. Vratite se u detinjstvo i ponesite osmeh sa sobom. Ako ste ga slučajno negde izgubili, mi ćemo vam ga vratiti!

Izuzetno posećeni **koncerti** tokom večeri, na platou kraj Tise daju posebnu draž našoj varoši. Atraktivni izvođači, dobra energija i koncertna atmosfera, raj su za sve muzičke ukuse. Sa prvim mrakom, plato kraj Tise postaje mesto sastanka svih ljubitelja dobre muzike, pozitivne energije i fantastičnog provoda.

Ipak, tokom Gospojinskih dana možete počastiti sebe još ponekim turističkim specijalitetom naše varoši. Srednjovekovna sakralna građevina **Arača**, naša panonska vila, čeka da je posetite i tokom slavskih dana. A kada ste već na putu ka Arači bilo bi šteta ne prošetati

Specijalnim rezervatom prirode "Slano Kopovo"

. Mir i spokoj koji pruža priroda rezervata sigurno će vam prijati jednako kao i raspevani centar grada.

Muzej „Glavaševa kuća“

u Vranjevu, starom delu Novog Bečeja, želi vam toplu dobrodošlicu u period građanske epohe naše varoši. Sigurni smo da ćete uživati u prefinjenim notama našeg muzeja i zaploviti u prošlost starog Vranjeva. U maniru gospodstva, balova i nekih davnih vremena, možda odlučite da proverite da li je Lenka Dunderski i dalje onako lepa i zaljubljena u lucidnog poetu Lazu i posetite dvorac Sokolac nadomak Novog Bečeja.

A ako produžite malo dalje prema **Bisernom ostrvu**, imaćete priliku da doživite pravu bajku u prirodi. Stari

dvorac

vinski podrum i beskrajni vinogradi učiniće vaš boravak u Novom Bečeju nezaboravnim.

Mnogo toga vredi videti u mestima naše opštine. **Novo Miloševo** je prava riznica kulturno - istorijskog blaga. Velelepni

dvorac grofovske porodice Karačonji

, preko puta njega

etno muzej „Kotarka“

i stari žitni magacin preuređen u elegantnu galeriju najvrednijih eksponata iz perioda XIX veka,

muzej starih traktora i poljoprivrednih mašina „Žeravica“

ali i fantastično uređen

mini zoo vrt

nezaštićenih divljih pataka i plovuša

„Malider“

. Ako pak poželite da krenete put naseljenog mesta

Kumana,

toplo vam preporučujemo obilazak starog hrasta lužnjaka i najstarije parne mašine kod crpne stanice kraj hrasta. Spomen soba palih boraca NOB- a i etno soba udruženja žena Kumane još jedna su destinacija koju nesmete zaobići.

Novobečejske turističke destinacije su neiscrpni izvor inspiracije i zato izmaštajte vaše dane odmora i provedite ih baš u našoj varoši, sigurni smo da ćete dobiti i više nego što ste mogli zamisliti!

Mi vas od srca pozivamo na Velikogospojinske dane i na sve ostale dane odmora jer naš slogan i jeste: „Kad god došli dobrodošli“!

Tatjana Vlaškalin

